Mpadoumkn

1. IMocrpotiTe rpaduku:
a)y=[2x;6)y =X B)y == X5 1)y =X,

0. a) Ecau 6611 moctpoen rpaduk dyukiwn Y = f(X), To rpaduk y = f(X) + a otmnuaercst ot
NPEBIAYIIEro CABUIOM B TMOJIOKHUTEIIBHOM HalpaBJicHUHU (BBepX) Ha @, ecnii a > 0, U B
oTpuIareabHoM (BHU3), eciu @ < 0, Bgosb ocu Oy (1mo BepTukanu). Jlokaxkure 31o.

2. [TocTpotite rpaduku:
a)y=3x+2;0)y=12x| - 3;B)y=x*—4;r) y=—x2+5.

0. 6) Eciti 6611 ocTpoeH rpaduk Gpynkuuu y = f(X), To rpaduk y = f(X — a) oramuaercs ot
IPEBIAYIIErO CABUIOM B TIOJIOKHUTEIIBHOM HaNPaBJICHUHU Ha &, eciii & > 0, U B OTpHUIIATEIIBHOM
HanpaiieHuH, eciau a < 0, Bmosib ocu OX (110 Topu3oHTaNN). JloKakuTe 310.

3. Iloctpoiite rpaduxu:
a)y=12x—2[;6)y=(x—3)%,B) y=—(Xx+ 1)

0. B) Ecitu 6611 moctpoen rpaduk ¢pyukiuu Y = f(X), To rpaduk y = [f(X)| oTamuaercs ot
IPEIBIIYIIEr0 CHMMETPUYHBIM OTPaXKEHHUEM HIDKHEN TTOJIYIZIOCKOCTH B BEPXHIOIO
otHOCHTENBHO ocH OX. ITpH 3TOM BEPXHSIS IMOIYIUIOCKOCTh OCTAaETCs HA MecTe. JIOKaKHTE ITO.

4. IToctpoiite rpaduxu:
a)y=[3-3x;0)y =[x -2r)y=|-x2+2|

5. 3anummTe ypaBHeHHE QYHKIUH, Tpa@UK KOTOPOH N300pakEH HUKE:

a) y 6) 7 :

—

0. r) Ecnu 6611 moctpoen rpaduk dynkiun y = f(X), To rpadux y = f(|X|) otnmuuaercs ot
IPEIBIAYIIEro 3aMEHOH JIEBOW MOTYIUIOCKOCTH CHMMETPUYHBIM OTPaKEHUEM TPaBOH
oTtHocuTenbHO ocu OY. Jlokaxkure 3To.

6.IToctpoiite rpaduku:
a)y= (X -3 6)y=—(x+1?%8)y= xS

7. IlocTpotite rpaduku:
a)y=— (x| +1)?
6)y=1ll(3-x)*—2[— 1| 2]
B)y = [|(X| = 1)° = 3] = 2|
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[ononHuTenbHbIE 3aaa4m
7. Ioctpoiite rpaduk PyHkuuu: Yy = X2 - 4X +5

8. [TocTpoiiTe MHOKECTBO TOYEK yIOBICTBOPSIONINX YPAaBHEHUIO X2 + Y2 = 4
(HE0OXO0AMMO BOCIIOIB30BaThCs Teopemoit [Tudaropa).
Kax Boirsaar rpaduku (X — 12+ (y =22 =1u(x+3)2+(y—12=97?

9. IlocTpoiite rpaduxu:

a) (X —1)>+(yl—272=9.
0) lyl=x%ly|=x— 1.



